

Пропозиції Міністерства фінансів України
до проєкту Закону України
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо
імплементції норм міжнародного кримінального та гуманітарного права»,
внесений народними депутатами України Монастирським Д.А., Бакумовим О.С.
та іншими ,
реєстр. номер №2689 від 27 грудня 2019р.,
(перше читання)

1. За результатами розгляду законопроєкту Міністерство фінансів у межах компетенції не заперечує щодо його прийняття.

2. Законопроєкт розроблено з метою приведення законодавства України про кримінальну відповідальність у відповідність до положень міжнародного права в частині відповідальності за міжнародні злочини і запобігання юридичній та фактичній безкарності за їх вчинення.

Законопроєктом пропонується внести зміни до Кримінального кодексу України, Кримінально процесуального кодексу України та Закону України «Про застосування амністії в Україні» та, зокрема, передбачити:

- кримінальну відповідальність у вигляді арешту на строк до 6 місяців або позбавлення волі на строк до 3 років *за недбале виконання обов'язків щодо хворих і поранених особами, на яких покладене їх лікування і пілкування про них, за відсутності ознак більш тяжкого злочину та публічні заклики до акту агресії або збройного конфлікту міжнародного характеру;*

- кримінальну відповідальність у вигляді позбавлення волі на строк від 3 до 15 років або довічним позбавленням волі *за злочини агресії, злочини проти людяності, воєнні злочини стосовно особи, проти власності, що полягають у застосуванні заборонених методів (засобів) ведення війни, проти гуманітарних операцій та використання символів, проти рухомих та нерухомих цінностей, будівель та центрів, що перебувають під захистом міжнародного гуманітарного права тощо;*

- незастосування амністії до осіб за злочини проти миру та безпеки людства.

Реалізація положень законопроєкту може призвести до збільшення видатків державного бюджету на утримання засуджених в установах виконання покарань у зв'язку із встановленням строків позбавлення волі або довічним позбавленням волі за відповідний злочин.

Загальна величина впливу буде залежати від кількості правопорушників та конкретного виду покарання.



Заступник Міністра
фінансів України
ДОКУМЕНТ СЕА МІН ФІН АСКОД
Сертифікат 0B4E4E90D30998C04000000CA752C00C4327900
Підписувач Пліс Геннадій Володимирович
Дійсний з 10.09.2019 0:00:00 по 10.09.2021 0:00:00
« » січня 2020 р.

Міністерство фінансів України
Геннадій ПЛІС
10040-09-3/1869 від 22.01.2020